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Osvétleni dle pozadavku ve 2700K

Svitidla na 6m stozarech dle potfeby s vyloZzenim 0° naklon.
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Trebon - Libusina/TyrSova

Osveétleni dle pozadavku ve 2700K
Svitidla na 6m stoZarech dle potfeby s vyloZzenim 0° naklon.
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Pavel Téth Lukas Zelinka

+420 774 485 943
projekce.toth@gmail.com




Obrazek svitidla
najdete v naSem
katalogu svitidel.

Provozni u¢innost: 82.01%
Svételny tok Zarovky: 8100 Im
Svételny tok svitidla: 6642 Im

Vyk

Svételny vytézek: 132.8 Im/W

on: 50.0 W

Vystup svétla 1/ Polarni LDC
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Vystup svétla 1 / Linearni LDC
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cd/kim n=82%
C0-C180 = C90-C270

Nebylo mozné vytvofit kuzelovy diagram, protoze rozvrzeni svétla je
asymetrické.
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Vystup svétla 1 / Diagram jasu
C225 C180 C135

C270 C90
160000
C315 co C45
cd/m?
g=650° =——g=750° =——g=850°

Nebylo mozné vytvorit UGR diagram, protoze rozvrzeni svétla je
asymetrické.
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TyrSova: Alternativa 1 / Vysledky planovani

03.2020

TyrSova do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P6), 24.00 m?

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (M6), 165.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
. Zeleny pas 1 .
Chodnik 2 (P6), 49.50 m?
30,00 m
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.90
Chodnik 1 (P6)
Em [Ix] Emin [Ix]
22.00 20.40
<3.00
v 247 v 210
Vozovka 1 (M6)
Lm Uo ul TI [%] EIR
[cd/m?] 20.35 20.40 <20 20.30
20.30
v 0.51 v 0.47 v 0.54 v 17 v 0.49
Chodnik 2 (P6)
Em [Ix] Emin [Ix]
22.00 20.40
<3.00
v 231 v 1.02
Vysledky pro ukazatele energetické Ucinnosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.016 W/lxm?

Energeticky mérny odbér
Umisteni:

(108.0 kWh/yr)

0.5 KWh/m? yr

0,80 m

2,00 m

5,50 m

2,17m

1,65m

(1M

(3)

4

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

\/zdalenost slouptl:

vZGaienost SiCUpu.

Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):
Vyska svételného bodu (1):

(2)

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pfi 70° a vySe:
pfi 80° a vySe:
pfi 90° a vySe:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem
3116.21 Im
3800.00 Im

100.0 %, 27.0 W
891.0

jednostranné dole
30.000 m

0.0°

0.000 m

6.000 m

-0.800 m

-1.00
0.00

512 cd/kim *
60.6 cd/kim *
0.00 cd/kim *
G*3

Vzdy do v8ech sméru, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny uhel se spodni vertikalou.

* Hodnoty svitivosti v [cd/kim] pro vypocet tfidy svitivosti jsou
zalozeny na svételném toku svitidla podle CSN EN 13201: 2016.

Usporadani spinuje tridu indexu oslneni D.4
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Libus$ina: Alternativa 2 / Vysledky planovani

03.2020

Libusina do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P6), 15.00 m? T os0m
Parkovaci pruh 1 200m
Vozovka 1 (M6), 165.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
550m
.:(>
Chodnik 2 (P6), 63.00 m? 240m
} 30,00 m
Vysledky pro vyhodnocovaci policka
Cinitel udrzby: 0.90
Chodnik 1 (P6)
Em [Ix] Emin [Ix]
22.00 20.40
<3.00
% 3.06 v 215
Vozovka 1 (M6)
Lm Uo ul Tl [%] EIR
[cd/m?] 20.35 20.40 <20 20.30
20.30
v 0.46 v 0.49 v 0.49 v 15 v 0.58
Chodnik 2 (P6)
Em [Ix] Emin [Ix]
22.00 20.40
<3.00
% 3.31 v 1.65
Vysledky pro ukazatele energetické u€innosti
Indikator hustoty vykonu (Dp) 0.014 W/lxm?

Energeticky mérny odbér

Umisteni:

(84.0 KWh/yr)

0.3 kWh/m? yr

(1M

Zarovka:

Svételny tok (svitidla):
Svételny tok (zarovky):
Provozni hodiny

4000 h:

W/km:

Umisteni:

\/zdalenost slouptl:

vZGaienost SiCUpu.

Sklon ramene (3):
Délka ramene (4):
Vyska svételného bodu (1):

Previs osvétlovaciho zdroje nad

vozovkou (2):

ULR:
ULOR:

Nejvyssi hodnoty intenzity svétla

pfi 70° a vySe:
pfi 80° a vySe:
pfi 90° a vySe:
Tfida intenzity svétla:

definovano uzivatelem
2460.16 Im
3000.00 Im

100.0 %, 21.0 W
693.0

jednostranné dole
30.000 m

0.0°

0.000 m

6.000 m

0.250 m

-1.00
0.00

512 cd/kim *
60.6 cd/kim *
0.00 cd/kim *
G*3

Vzdy do v8ech sméru, které u pouzitelné nainstalovaného svitidla
tvofi stanoveny uhel se spodni vertikalou.

* Hodnoty svitivosti v [cd/kim] pro vypocet tfidy svitivosti jsou
zalozeny na svételném toku svitidla podle CSN EN 13201: 2016.

Usporadani splnuje tridu indexu oslneni D.5



